

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE

Nr. 71 Registro Delibere

COPIA

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:Conferimento della Cittadinanza al " Milite Ignoto";

L'anno DUEMILAVENTUNO, il giorno 29 del mese di Settembre alle ore 18:02 sessione ordinaria, risultano all'appello nominale:

CONSIGLIERI	Presenti	Assenti	
1 D'ANGELO FILIPPA	SI		
2 PECORA SARA	SI		
3 DRAIA' ANTONINO	SI		
4 SCOZZARELLA ENRICO	SI		
5 AUZZINO CARMELO		SI	
6 CAPUANO ENRICO	SI		
7 BONANNO LUCA VALERIO	SI		
8 TELARO GAETANA	SI		
9 BIUSO CARLO		SI	
10 BRUNO ANGELO		SI	
11 GRECO FILIPPA		SI	
12 SPERANZA GIUSEPPE		SI	
	PRESENTI N° 7	ASSENTI N°5	
Presiede la seduta il Presidente Sig. Enrico Scozzarella			
Partecipa il Segretario Generale Dott. Andrea Varveri			

OGGETTO: Conferimento della Cittadinanza al "Milite Ignoto";

o.d.g 15)Conferimento della Cittadinanza al "Milite Ignoto";

Illustra la proposta il Sindaco:

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

- *l'Associazione Nazionale dei Comuni Italiani*, con nota prot. 5190 del 17/03/2021, su proposta del Gruppo delle Medaglie d'Oro al Valor Militare d'Italia, ha invitato tutti i comuni d'Italia ad aderire all'iniziativa di conferimento della Cittadinanza onoraria al "Milite Ignoto";
- la proposta, nell'approssimarsi del centenario della traslazione del Milite Ignoto (4 Novembre 2021), si prefigge di realizzare, in ogni luogo d'Italia, il riconoscimento della "paternità" del Soldato che per cent'anni e stato volutamente ignoto e che diventerà così "Cittadino d'Italia";

RITENUTO di aderire all'iniziativa, ritenendo di interpretare, in tal modo, i sentimenti della nostra Comunità;

PRESO ATTO che il presente provvedimento e privo di riflessi anche indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'Ente e pertanto non e richiesto il parere sulla regolarità contabile:

PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE

- **1. di APPROVARE,** per le ragioni descritte in premessa, l'iniziativa dell'*Associazione Nazionale dei Comuni Italiani* che ha invitato tutti i comuni d'Italia ad aderire all'iniziativa di conferimento della Cittadinanza onoraria al "Milite Ignoto" in occasione del centenario della traslazione e tumulazione del Milite ignoto;
 - **2. di SOTTOPORRE** all'esame del Consiglio Comunale il conferimento della cittadinanza onoraria di Valguarnera Caropepe al "Milite Ignoto";

Il Presidente Scozzarella pone ai voti per alzata e seduta la proposta con il seguente esito:

Consiglieri presenti 7: Unanimità

Per effetto dell'esito della votazione accertato con l'assistenza degli scrutatori **II Presidente** proclama che

IL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA

Approvare la proposta di conferimento della Cittadinanza onoraria di Valguarnera Caropepe al "Milite Ignoto";

IL PRESIDENTE f.to Geom. Enrico Scozzarella

IL SEGRETARIO GENERALE f.to Dott. Andrea Varveri

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio;

ATTESTA

-	e della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, édata 13-10-2021 per rimanervi quindici giorni ato dall'art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).
IL MESSO COMUNALE	IL SEGRETARIO COMUNALE
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli at	ti d'ufficio;
ATTE	STA
	ne della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, iindici giorni consecutivi dal ed è
decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (a	art. 12, comma 1);
a seguito di dichiarazione di immediata e	secutività.
Valguarnera Caropepe	
	IL SEGRETARIO COMUNALE